

НОВОСТИ 31-ГО



ДОРОГИ, КОТОРЫЕ ВЫБИРАЮТ ВЫПУСКНИКИ 2019

Как быстро пролетели годы, и школа расстается с выпускниками 2019 года. Наши выпускники, уже взрослые люди, впереди у которых новая жизнь, много новых планов. О чём мечтают ребята, куда хотят пойти учиться, каким представляют своё будущее?

Голева Диана, наша гордость, отличница, успешно сдала ЕГЭ по русскому языку, математике, английскому языку и обществознанию. Она мечтает поступить в Национальный исследовательский институт «Высшая школа экономики», её будущая специальность – компьютерная лингвистика.

Локтионов Дмитрий выбрал профессию учителя истории ещё в начальной школе. Теперь он готовится к поступлению в педагогический университет.

Фризоргер Олег мечтает стать психологом и помогать людям решать их проблемы.

Букреев Кирилл – открытый, общительный человек. Его мечта – стать актёром или журналистом, всегда находиться среди людей и приносить пользу обществу.

Куликов Сергей мечтает поступить в Московский гуманитарный университет на факультет муниципального управления.

Курылко Никита хочет стать социальным работником.

Кирилин Влад – программистом.

Пугачева Ирина планирует продолжить обучение в Михайловском экономическом колледже. Она выбрала факультет гостиничного хозяйства.

Анисимов Александр мечтает поступить в Московский государственный гуманитарно-экономический университет и стать юристом.

Дорогие наши выпускники 2019, пусть ваши мечты станут реальностью. Что бы ни случилось, уверенно шагайте к чётко поставленной цели, и тогда у вас всё получится. Пусть вас всегда окружает только настоящее: искренняя любовь и крепкая дружба. От всей души желаем вам удачи и большого успеха на важном, уже взрослом, жизненном пути. Пусть то, чего вы добьётесь, заставит ваших родных, друзей и учителей гордиться вами.



Агаджанян Андрей



Анисимов Александр



Голева Диана



Куликов Сергей



Букреев Кирилл



Локтионов Дмитрий



Пугачева Ирина



Курылко Никита



Кирилин Владислав



Фризоргер Олег

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ. ВЫПУСКНИКИ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА №31 ПОСТУПИЛИ В ВУЗЫ МОСКВЫ:

Голева Диана – студентка Национального исследовательского института «Высшая школа экономики», направление прикладная лингвистика.

Локтионов Дмитрий поступил в Московский государственный областной университет на факультет истории и обществознания.

Букреев Кирилл поступил в Московский государственный гуманитарно-экономический университет на факультет журналистики.

Анисимов Александр поступил в Московский государственный гуманитарно-экономический университет на факультет юриспруденции.

Фризоргер Олег поступил в Московский государственный гуманитарно-экономический университет на факультет психологии.

Курылко Никита поступил в Московский государственный гуманитарно-экономический университет на факультет социологии.

Куликов Сергей поступил в Московский гуманитарный университет на факультет муниципального управления.

Пугачева Ирина поступила в Михайловский экономический колледж-интернат на факультет гостиничного хозяйства.



СТИХИ-ПОЖЕЛАНИЯ ВЫПУСКНИКАМ

Никита!

Если б награды давали
За воспитанность, выдержку, такт,
Ты достоин большой медали
Неоспоримый это факт!
Даже если ошибка случится,
Тебе спокойствие на помощь придёт.
Твоя уравновешенность тебе пригодится,
И самодисциплина не подведёт!

Саша!

Чувство собственного достоинства воспитано в тебе.
Пусть это качество станет основой в твоей судьбе.
Ты добрый, приятный, успешный,
Не принимаешь решений поспешных.
Грамотен, умён и толков,
К испытаниям жизни готов!

Олег!

Во всём ты хочешь в корень зреть,
На всё своё мнение иметь.
Философствовать любишь, мудрить,
Обо всем умеешь здраво судить.
Желаю твёрдость сохранить во взглядах,
Надёжные друзья пусть будут рядом.
Пусть будет жизни путь прямой,
Удача, слава и успех с тобой.

Андрей!

Опыт- результат ошибок трудных,
Каждому это известно из нас.
Сколько выводов мудрых
Ты сделал уже сейчас!
Ты принимаешь решения смело,
Видишь заветную цель.
Не боги горшки обжигают умело,
У тебя тоже получится, только верь!

Диана!

Характер сильный, волевой!
Но всем легко дружить с тобой.
Умеешь словом поддержать,
Любое дело организовать.
Пусть судьба хранит тебя от бед,
Дарит только радость, счастье и успех.
Будь здорова, счастлива, умна,
Чего захочешь- добьёшься- ты сильна!

Кирилл!

Пойдёшь ты, видно, далеко,
А сейчас царство маловато.
Желаю счастливый жребий отыскать,
Надежды и удачи.
Ну, в общем, депутатом стать,
Или- министром, не иначе!

Ирина!

Тебя природа щедро одарила:
Голос завораживает всех,
Публика тебя не даром полюбила,
И в жизни, безусловно, ждёт успех!
Пусть и дальше путь-дорога
Будет ровной и прямой,
Никогда пускай тревога
Не зайдёт к тебе домой
Красота, удача, счастье
Пусть в твоей пребудут власти.

ПОЖЕЛАНИЕ ПЕРВОКЛАССНИКАМ

2 сентября 2019 года впервые переступили порог нашей школы первоклассники. Как рады мы встрече с новыми учениками. Для них всё только начинается: первый урок, первая учительница, радость познания. Впереди – школьные годы. Пора новых открытий, творчества, спортивных достижений, увлекательных поездок и, конечно, новые мечты. Многому придётся научиться, многое узнать. В нашей школе созданы все условия для всестороннего развития детей. Каждый найдёт себе занятие по душе. Мы хотим пожелать нашим первоклассникам успешной учёбы, надёжных товарищей. Мечтайте, дерзайте, творите, и тогда школьные годы запомнятся на всю жизнь.

Сергей!

Толковый, честный, деловой,
Дружить приятно всем с тобой.
Спортивный, надёжный и строгий.
Желаю тебе лёгкой дороги!
Пусть тебя охраняют в пути
Честность, вера, надежда, любовь.
Ты к успеху, как к звёздам, лети!
И не будет вершин, не покорённых тобой!

Влад!

Ты знаешь, что такое старание,
Настойчивость и внимание,
Ответственность, исполнительность, понимание,
Вот такое в семье воспитание
Не боишься ты трудных путей и преград.
Желаю, чтоб от счастья ты сиял,
И программистом хорошим стал!

Дима!

Ты человек открытый, добрый и простой,
Исполнительный, старательный и скромный,
Историей всерьёз ты увлечён
И Маяковского читаешь одарённо.
Во всём всегда дойдёшь до самой сути
И сам решение верное найдёшь –
В любом таком будут рады институте,
А на работу ты учителем придёшь.



ПРОПИСНЫЕ ИСТИНЫ

Чем дольше живу, больше убеждаюсь, что миром правят прописные истины. Этикие банальные высказывания, которые как ни странно работают. Хочется поделиться ими с выпускниками, в виде напутствия:

Любите жизнь, потому что она охотно отвечает взаимностью.

Просыпаясь по утрам улыбайтесь, тогда день сложится так как хочется, если сложится не так, оптимистам всегда легче выйти из затруднительной ситуации.

Влюбляйтесь. Не бойтесь признаваться в своих чувствах, потому что неведение нас разрушает изнутри. Когда отвечают взаимностью – смело летайте и не бойтесь выглядеть идиотами. От любви все на них похоже – это самый прекрасный диагноз из возможных.

Берегите родителей! Даже когда они не правы, но в большинстве случаев правы, всё равно берегите. Других не будет – они у вас одни и на всю жизнь. А если их не беречь, они станут нервными, а зачем вам нужны нервные родители? И запомните: родители единственные люди, которые любят вас бескорыстно, им достаточно, что вы живы, здоровы, добры и веселы! Всем остальным всю жизнь что-то надо доказывать, например, что вы не верблюд гималайский!

Доверяйте и доверяйтесь друзьям. Хольте их и лелейте! Через пять лет вы уже точно будете знать, кто из них самый-самый. Много настоящих друзей не бывает. К тридцати годам у вас останется два, максимум четыре друга, но это будут настолько проверенные люди, такие в которых вы будете уверены как в самих себе!

Читайте книги, расширяйте кругозор! Потому что начитанные люди всегда интересны. И своими знаниями сможете смело блеснуть в любой компании и с умным видом важно объяснить чем отличается виктимология от этимологии, круги Эйлера от рядов Фурье, тэтраидр от актаидра ... ну мысль понятна.

Учите скороговорки. Цапля чахла, цапля сохла, цапля сдохла и т.д. опять же что б блеснуть! А еще для дикции полезно! А еще прикольно дезорибонуклеиновая кислота научиться произносить без запинки, а потом разъяснить что это ДНК так расшифровывается

Не бойтесь разбивать стереотипы!
Всегда верьте в себя!
Если приняли решение, идите до конца! Но если поняли, что решение было идиотским, имейте смелость признать это!

Учиться на чужих ошибках, еще ни у кого не получилось! Но постарайтесь совершать их поменьше, они оставляют сложнотравяющие раны в душе и на сердце! А оно вам надо?!

Всегда давайте себе пять секунд, перед ответом на вопрос, что б подумать. И успеть застопорить всякую глупость готовую сорваться в мир, вместо этого лучше сформулировать умность и заработать этим дополнительные бонусы. В жизни всегда пригодится.

Не унывать!
Помните, что единственная неразрешимая проблема – это смерть, все остальное решаемо!

Развивайте уверенность в себе, в конце концов вам это удастся!

Мечтайте! Сейчас вы мне не очень поверите, но мечты РЕАЛЬНО сбываются. Единственное не так быстро, как нам этого хочется!

Пусть у вас будет пара принципов – железобетонных и нерушимых. Таких, что даже если очень хочется, то всё равно нельзя. Иногда это действительно спасает!

И ещё, если хотя бы на три истины вы обратили внимание – это хорошо. Если хотя бы две из них запомнили, ещё лучше. А если хотя бы одну из них примените на практике – значит не зря, я затеяла всё это!

